Kpunrorpaduja

3AIDIALU

Baparak 1. IIpedcmasumu najeehu 3ajednuyku djeaunay, 6pojesa 93 u 81 y
00AUKY HUTO6E NUHEAPHE KOMOUHAUU]E.

Baparak 2. Jloxaszamu da cy n un+1 peaamueno npocmu 3a cearxo n € N.

Bamarak 3. Jlokasamu da cy n! + 1 u (n+ 1)! + 1 peaamuero npocmu 3a
ceaxo n € N.

Bamarak 4. Hekxa cy a u b yzacmonnu yujeau bpojesu u n npupodar 6poj.
Jlokasamu da je u3n(an + b,bn + a) nenapan 6poj.

Bamarak 5. Hexa cy a u b yujeau bpojesu. Axo je u3na(a,b) = 1, dokazamu
da je u3a(a + b,a — b) < 2.

Bapnarak 6. /oxasamu da je mn(m* —n*) djewus ca 30 sa ceaxo m,n € N.

Bagarak 7. Axo cy a, b u ¢ yujeau bpojesu maxeu da je u3a(a,b) =1 u
¢ | a+b, dokasamu da je u3n(a,c) = wu3x(b,c) = 1.

Bamarak 8. Axo cy a, b u m yujeau 6pojesu maksu da je H3m(a,b) =1 u
m | a, dokazamu da je u3a(m,b) = 1.

Bamarak 9. Hexa cy m, n u a npupodnu 6pojesu, npu uwemy je a > 1.
Ioxasamu da je

m3g(a™ — 1,a" — 1) = g®amn) _

Bamarak 10. Axo cy © u y peannu bpojesu, onda je |x +y| — |z] — |y
jednaxo 0 uau 1, doxazamu da je

lz+y] > =] + ly], {z+y} <{z}+{y}.

Bamarak 11. Joxazamu da bpojesu 2™ —1 u 2™ +1, 3a n > 2, ne mo2y bumu
UCTNOBPEMEHO NPOCTNU.
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Bamarak 12. Odpedumu cee npupodre bpojese n > 1 3a xoje je 6poj —n(n2 )—

1 npocm.

BagaTak 13. Axo je p npocm 6poj, onda us p | a* caujedu p | a, a odamae
pk | a®. Jla au epujedu ucmu saxmyuar ykoauxo je p caosicen 6poj?

Bamarak 14. Axo je p npocm 6poj, a a, b npupodru b6pojesu, ucnumamu
Koju je 0d caedehur uckasa mauan.
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a. Axo je u3n(a, = p onda H3ﬂ(a2>P2) =D

3

%) = p u wza(b, p?) = p* onda w3n(ab, p*) = p3.

6. Axo je usga(a,

= p unsa(b,p?) = p onda u3g(ab, p*) = p*.

(a,p%)
(a,p%)
6. Axo je uzn(a, p?)
2. Axo je m3n(a, p?) = p onda w3n(a + p,p?) = p.

3a ceaxu 00 uckaza damu doKa3 UAU KOHMPANPUMIED.
Bagatak 15. Axo je n* + 4™ npocm 6poj sa n € N, onda je n = 1.

Bamarak 16. Hahu cee npocme bpojese p 3a xoje epujedu da je p+ 2 makohe
npocm.

Bamarak 17. Hekxa cy n u g npupodnu 6pojesu. lokazamu da je 6poj ymmo-
orcara 6poja q y ckyny 1,2, ... n jednax |n/q|. Ha ocnosy ooz noxazamu da
spujedu da axo je p npocm 6poj u e wajsehu npupodan 6poj makas da p° | n!,
onda je

e=|n/p] + [n/p*] + [n/p*| +---.

Bamarak 18. /[oxasamu da je 3a yujeae bpojese a,b u npupodar 6poj n
u3a(a”,b") = u3a(a,b)” san > 1.

Bamarak 19. [Ipemnocmasumo da cy p u p + 2 npocmu bpojesu u p > 3.
Joxazamu da je rvwuxos 36up 2p + 2 djesus ca 12.

Bapgarak 20. Hexa je n npupodan 6poj echu 0d 2. Jloxazamu da nocmoju
npocm 6poj p 3a koju eastcu n < p < nl.



